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Χειροτονία Πρεσβυτέρου Αλεξίου στην Μύκονο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία ετελέσθη την Δευτέρα 15 Οκτωβρίου στο 
Καθολικό της Ιεράς Μονής Παναγίας Τουρλιανής στην Άνω Μερά Μυκόνου, κατά 
την οποία χειροτονήθηκε Πρεσβύτερος ο Αρχιδιάκονος Αλέξιος Παπαδόπουλος . 
Στην τελετή συνιερούργησαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Ζιχνών κ. Ιερόθεος, 
και Σύρου και Μυκόνου κ. Δωρόθεος Β’ , με τη συμμετοχή πλήθους ιερέων από την 
Αλεξανδρούπολη, την Θεσσαλονίκη, την Αθήνα, την Πάρο, τη Σύρο, τη Σίφνο και τη 
Μήλο.
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Παρέστησαν επίσης, ο βουλευτής Κυκλάδων κ. Ιωάννης Βρούτσης, ο Δήμαρχος 
Μυκόνου κ. Κωσταντίνος Κουκάς, ο Αντιπεριφερειάρχης Διαφάνειας κ. Πρίγκου, 
διατελέσαντες Δήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι και πολλοί άλλοι.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’, αντιφωνών στον εμπνευσμένο και συγκινητικό 
χειροτονητήριο λόγο του π. Αλεξίου, ο οποίος δημοσιεύεται κατωτέρω αυτούσιος, 
τον ευχαρίστησε για την οκταετή πλησίον του διακονία, την οποία επιτέλεσε, με 
αυταπάρνηση, ζήλο, θυσιαστικό φρόνημα, χωρίς τον παραμικρό γογγυσμό, 
αντίρρηση ή παραπικρασμό, του υπογράμμισε ότι του εμπιστεύεται τον πιστό και 
ευγενή και πολιτισμένο λαό της Άνω Μέρας, τα Παρεκκλήσια της οποίας, την Ιερά 
Μονή Τουρλιανής και κάθε γωνιά της γνωρίζει από την παιδική του ηλικία, όταν 
περιόδευε μαζί με τον αοίδιμο Ηγούμενο Φιλάρετο.

Τον κάλεσε δε να αγκαλιάσει αυτό το λαό, με αγάπη, επιείκεια, μακροθυμία, 
καλωσύνη και φόβο Θεού και τον προέτρεψε να έχει πάντα Μητέρα και Καταφυγή 
την Παναγία Τουρλιανή!
Τέλος, ευχαρίστησε τον μεγάθυμο Ευεργέτη της Ιεράς Μητροπόλεως, της Ιεράς 
Μονής και του νεοχειροτονηθέντος Πρεσβυτέρου κ. Αντώνιο Δακτυλίδη και τους 
Ξενοδόχους της Μυκόνου, οι οποίοι προσέφεραν δωρεάν φιλοξενία και κάθε 
εξυπηρέτηση στους προσελθόντες στη Χειροτονία.
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Προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ 
χειροθέτησε τον νέο Πρεσβύτερο σε Αρχιμανδρίτη, προσφέροντάς του τον 
επιστήθιο Σ ταυρό και το Επιγονάτιο, που έφερε κατά τη διάρκεια της Θείας 
Λειτουργίας.
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